Nationale staking maandag 29 maart 2021
Hou rekening met hinder onderweg

Beste medewerker,

Zoals jullie waarschijnlijk al vernomen hebben, plannen de vakbonden maandag een nationale stakingsdag. Deze actie kadert in de interprofessionele onderhandelingen, waar men het niet eens geraakt over het maximale percentage waarmee de lonen in de privésector de komende 2 jaar kunnen stijgen.
Zonder afbreuk te willen doen aan het stakingsrecht, willen we jullie laten weten dat we dergelijke actie betreuren en in crisistijden zelfs onverantwoord durven noemen.
[bookmark: _GoBack]Het is heel moeilijk om een juiste inschatting te maken van de impact van een dergelijke actie in coronatijden. Toch willen we de mensen die zich maandag naar het bedrijf zullen verplaatsen graag informeren dat jullie mogelijks hinder onderweg (piketten, wegblokkades) zullen ondervinden.
Deze actie zal zeker ook een impact hebben op de dienstverlening van het openbaar vervoer. Check dus zeker voorafgaandelijk de aangepaste uurregeling.  
We vragen jullie om hiermee rekening te willen houden en mogelijks iets vroeger te vertrekken.
Indien jullie, ondanks jullie inspanningen, dreigen niet tijdig op het werk geraken, vragen we jullie om zo snel mogelijk telefonisch contact op te nemen met …
We zijn ervan overtuigd dat er heel wat onder jullie zijn die zich ook niet kunnen vinden in de actie van de vakbonden en wensen jullie alvast te bedanken dat we maandag opnieuw op jullie kunnen rekenen!

Dank voor jullie medewerking!
